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เห็นด้วย 
สถานบันเทิงครบวงจร  ไม่มีกาสิโน 

24.36%

 ไม่เห็นด้วย
สถานบันเทิงครบวงจร  +  มีกาสิโน

61.38%  

เห็นด้วย
สถานบันเทิงครบวงจร + มีกาสิโน 

ไม่เห็นด้วยที่มีกาสิโน 85.74 % 14.26%

         เห็นด้วยหรือไม่กับ การเปิด สถานบันเทิงครบวงจร ในไทย ที่มีหรือไม่มีกาสิโน?1

         ทำให้คนไทยมีความเป็นอยู่ 
        ดีขึ้น มากน้อยเพียงใด 

 แย่ลง 71.32% 31.98% 2.46% 51.91%

 น้อย 15.24% 23.43% 7.77% 16.17%

 ไม่แน่ใจ 12.22% 29.85% 39.70% 20.43%

 มาก 1.06% 13.52% 33.50% 8.73%

 มากที่สุด 0.16% 1.22% 16.57% 2.75%

2 ไม่เห็นด้วย 
สถานบันเทิงครบวงจร 

ที่ มีกาสิโน

เห็นด้วย 
สถานบันเทิงครบวงจร 
ที่ ไม่มีกาสิโน

เห็นด้วย 
สถานบันเทิงครบวงจร 

ที่ มีกาสิโน
ร้อยละ

        ไทยควรมีไม่เกินกี่แห่ง  หากจำเป็นต้องมีสถานบันเทิงครบวงจรที่มีกาสิโน 

ไม่ควรมีเลย 46.29% 21.01% 0.00% 33.53%

1 แห่ง 30.42% 22.40% 24.12% 27.57%

2 แห่ง 14.40% 10.55% 11.66% 13.06%

3 ถึง 5 แห่ง 8.89% 36.26% 43.68% 20.52%

6 ถึง 10 แห่ง 0.00% 9.78% 12.42% 4.16%

ตั้งแต่ 11 แห่ง ขึ้นไป 0.00% 0.00% 8.12% 1.16%

5

 รวม 100% 100% 100% 100%

          จะเป็นประโยชน์ต่อลูกหลานของท่านในอนาคต มากน้อยเพียงใด

1) ไม่เกิดประโยชน์
     เป็นผลลบต่ออนาคตลูกหลาน 75.35% 31.41% 1.75% 54.15%

2) เกิดประโยชน์น้อยมาก 

3) ไม่แน่ใจ/ขึ้นกับการบริหารจัดการ 

11.88% 22.38% 3.21% 13.20%

9.89% 28.59% 34.95% 18.02%

4) เป็นประโยชน์พอสมควร 
       – มีผลกระทบบ้าง  หากวางแผนดี คุมเข้ม  มีผลดีต่อลูกหลาน

2.63% 12.44% 38.60% 10.15%

5) เป็นประโยชน์มาก 
    – เป็นโอกาสทางเศรษฐกิจ สร้างงาน/รายได้  0.25% 5.18% 21.49% 4.48%

3

รวม 100% 100% 100% 100%

         ใครควรเป็นเจ้าของในส่วนกาสิโน หากต้อง เปิดกาสิโน ในสถานบันเทิงครบวงจร

1. รัฐ 45.24% 73.02% 75.68% 56.35%

3. เอกชนไทย 12.83% 13.51% 8.96% 12.45%

6. ต่างชาติ 0.16% 3.03% 4.93% 1.54%

7. ไม่ประสงค์ตอบ 10.54% 3.70% 0.00% 7.37%

8. อื่น ๆ 0.32% 0.00% 1.10% 0.36%

2. รัฐและเอกชนไทย 23.35% 4.03% 6.45% 16.23%

5. รัฐ เอกชนไทย และต่างชาติ 2.34% 0.62% 1.46% 1.79%

4. ประชาขนร่วมเป็นเจ้าของ/ถือหุ้น 5.22% 2.09% 1.42% 3.91%

4

รวม 100% 100% 100% 100%

ไอเอฟดีโพลชี้ !
คนไทย 85.74 % ไม่เอากาสิโน

วิตกหนัก!!! หวั่นรัฐคุมไม่ได้ ประโยชน์ไม่ถึงคนไทย
เปิดทาง ทุนเทา-อาชญากรรมแฝง-ทุจริต สังคมพัง

ไอเอฟดีโพลและเซอร์เวย์สำรวจช่วง 29 มี.ค.- 1 เม.ย. 2568 1,985 ตัวอย่าง ใน 6 ภูมิภาค สุ่มตัวอย่างความน่าจะเป็น Stratified Five-Stage Random Sampling ค่า
ความผิดพลาด 3% ที่ระดับความเชื่อมั่น 95% ลักษณะประชากรและภูมิภาค เพศชาย 46.08% หญิง 49.59% เพศทางเลือก 2.52% ไม่ระบุ 1.82% อายุ 18-25 ปี 14.46% 26-
35 ปี 18.04% 36-45 ปี 20.09% 46-59 ปี 23.03% และตั้งแต่ 60 ปีขึ้นไป 24.37% การศึกษาสูงสุด ประถม/ต่ำกว่า 7.37% มัธยมต้น 27.04% มัธยมปลาย/ปวช.
28.50% ปวส./อนุปริญญา 19.25% ป.ตรี 12.25% และสูงกว่า ป.ตรี 5.63%  อาชีพ ข้าราชการ/ลูกจ้าง/รัฐวิสาหกิจ 7.04% พนักงาน/ลูกจ้างเอกชน 19.71% ประกอบธุรกิจส่วน
ตัว/ค้าขาย 20.18% ช่วยธุรกิจ/งานครอบครัว 6.45% รับจ้างทั่วไป 15.36% แม่บ้าน/พ่อบ้าน/เกษียณ 14.68% นักเรียน/นักศึกษา 6.61% ว่างงาน 9.98% ภูมิภาค กทม./
ปริมณฑล 14.67% เหนือ 18.22 % กลาง 11.38% ตะวันออก 7.87% ตะวันออกเฉียงเหนือ 33.92% และใต้ 13.95%



ไอเอฟดีโพลและเซอร์เวย์สำรวจช่วง 29 มี.ค.- 1 เม.ย. 2568 1,985 ราย ใน 6 ภูมิภาค สุ่มตัวอย่างความน่าจะเป็น Stratified Five-Stage Random Sampling
ค่าความผิดพลาด 3% ที่ระดับความเชื่อมั่น 95% ลักษณะประชากรและภูมิภาค เพศชาย 46.08% หญิง 49.59% เพศทางเลือก 2.52% ไม่ระบุ 1.82% อายุ 18-25 ปี
14.46% 26-35 ปี 18.04% 36-45 ปี 20.09% 46-59 ปี 23.03% และตั้งแต่ 60 ปีขึ้นไป 24.37% การศึกษาสูงสุด ประถม/ต่ำกว่า 7.37% มัธยมต้น 27.04%
มัธยมปลาย/ปวช. 28.50% ปวส./อนุปริญญา 19.25% ป.ตรี 12.25% และสูงกว่า ป.ตรี 5.63%  อาชีพ ข้าราชการ/ลูกจ้าง/รัฐวิสาหกิจ 7.04% พนักงาน/ลูกจ้าง
เอกชน 19.71% ประกอบธุรกิจส่วนตัว/ค้าขาย 20.18% ช่วยธุรกิจ/งานครอบครัว 6.45% รับจ้างทั่วไป 15.36% แม่บ้าน/พ่อบ้าน/เกษียณ 14.68% นักเรียน/นักศึกษา
6.61% ว่างงาน 9.98% ภูมิภาค กทม./ปริมณฑล 14.67% เหนือ 18.22 % กลาง 11.38% ตะวันออก 7.87% ตะวันออกเฉียงเหนือ 33.92% และใต้ 13.95%

1) บังคับใช้กฎหมายไม่จริงจัง ควบคุมไม่ได้จริง ไม่เด็ดขาด 

2) เกิดการทุจริต ส่วย/ใต้โต๊ะ 

3) ขยาย ‘สถานบันเทิงครบวงจรที่มีกาสิโน’ ไปหลายแห่ง จนควบคุมไม่ได้ 

4) อื่น ๆ :  แก้ไขกฎกติกาโดยไม่ทำตามที่แจ้งไว้แต่แรก  ไม่ประสงค์ตอบ

6.3 ด้านบริหารจัดการเมื่อเปิดแล้ว
77.39 %

67.80 %

43.19 %

4.68 %
*หมายเหตุ เลือกได้ 2 คำตอบ

1) มีดีลลับ-กลุ่มผลประโยชน์เป็นขบวนการ 

2) ขับเคลื่อนด้วยผลประโยชน์ “การเมือง” มากกว่า “ประเทศ” 

3) รัฐบาลเร่งรีบทำ ยังไม่ศึกษาผลกระทบรอบด้าน-ระยะยาว 

4) ระบบกำกับดูแลไม่ชัดเจน กำกับโดยหน่วยงานที่มีผลประโยชน์ทับซ้อน 

5) ขาดการให้ประชาชนส่วนร่วม เสนอความเห็น-ตัดสินใจ 

6) ตั้งเป้าแต่ฝั่ งรายได้ ไม่คำนึงรายจ่าย เพื่อแก้ปัญหาที่จะตามมา 

7) อื่น ๆ : นักการเมืองคิดเองทำเอง ไม่ประสงค์ตอบ ฯลฯ

6.2 ด้านบริหารจัดการเพื่อจะเปิด
47.58 %

44.81 %

33.25 %

25.93 %

23.47 %

23.15 %

1.57 %
*หมายเหตุ เลือกได้ 2 คำตอบ

1) กลุ่มทุนสีเทา-อาชญากรรมแฝง เข้ามาในสังคมไทย 

2) มอมเมาประชาชน คุณภาพคนลดลง 

3) ทำลายความสัมพันธ์ในครอบครัว ครอบครัวแตกแยก 

4) ไม่มีระบบบำบัดผู้ติดกาสิโนที่เป็นรูปธรรมและเข้าถึงได้จริง 

5) สังคมและวัฒนธรรมเสื่อมลง ศีลธรรมลดลง 

6) อื่น ๆ : ไม่ประสงค์ตอบ 

6.4 ด้านสังคม
61.22 %

60.97 %

38.49 %

17.49 %

11.69 %

4.22 %
*หมายเหตุ เลือกได้ 2 คำตอบ

           สิ่งที่กังวลมากที่สุด ที่อยากฝากถึงรัฐบาล6

1) ภาษีและรายได้ที่รัฐได้ ไม่ถูกใช้เพื่อประโยชน์ของประเทศและคนไทย

2) ทุนต่างชาติ ผูกขาดส่วน “กาสิโน” ผลประโยชน์ตกไม่ถึงคนไทย/ประเทศไทย 

3) เศรษฐกิจภาพรวมอาจขยายตัว แต่เงินในกระเป๋าประชาชนไม่โตตาม   

4) กาสิโนเป็นช่องทางฟอกเงิน หลีกเลี่ยงภาษี ระดับชาติ  

5) ธุรกิจรายใหญ่กลืนรายย่อย เช่น ร้านค้า–โรงแรมเล็กอาจอยู่ไม่ได้  

6) จ้างงานคนต่างชาติ คนไทยถูกจ้างงานน้อย/เป็นแค่ตัวประกอบ 

7) คนไทยยากจนขึ้น เป็นหนี้  

8) อื่น ๆ  : รายได้กระจุกไม่กระจาย ไม่ประสงค์ตอบ  

6.1 ด้านเศรษฐกิจ
50.67 %

41.48 %

34.66 %

30.12 %

 22.65 %

15.20 %

3.75 %

1.47 %

*หมายเหตุ เลือกได้ 2 คำตอบ

ไอเอฟดีโพลชี้ !
คนไทย 85.74 % ไม่เอากาสิโน

วิตกหนัก!!! หวั่นรัฐคุมไม่ได้ ประโยชน์ไม่ถึงคนไทย
เปิดทาง ทุนเทา-อาชญากรรมแฝง-ทุจริต สังคมพัง
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